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Students Feedback on Support System &
Infrastructure Facilities for the year 2022-23

Dear Students,

Your Feedback is important for us. Be sure that your response will be kept confidential.

Principal
T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Email *

kafrin2005@gmail.com

Name of the Student: *

Afrinkhan

Class *

BBI v

Year *
7
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hitps://docs.google.com/forms/d/1 EIOUJaQYpJncoOiNWRx24unFeCLJgZGAB?PSTnRG14/edit#response=ACYDBNiqmQVf\/DEge-HBleRI401 . 119




L

v
i

12 . s -23
110123, 4:21 Pm Students Feedback on Support System & Infrastructure Facilities for the year 2022-2

Mobile no: *

9136518642

College website for online admission was user friendly. *

Strongly Agree
() Agree
Not Sure

Disagree

Online services provided by the college in admission process was: *

Excellent

Good
) Ssatisfactory

Not Satisfactory

Have you availed installment facility provided by the college for the payment of fee. *

https'lldocs.google.com/forms/dH EI0UJaQYpJncoDINWRxZ4qWuFeCLJGZGAB7P5TNRG 14/editiiresponse=ACYDBNiqmQVIVDEge-H8IbERI401
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. 12,1Q’23. 4:21PM Students Feedback on Support System & Infrastructure Facilities for the year 2022-23

Study materials are available and accessible in the college library. *

O Strongly Agree

Agree

{_) NotSure

(") Disagree

e

The online teaching and mentoring process of the college is excellent. *

() Strongly Agree

Agree

7

\_} Not Sure

Disagree

x

Time table of the online Classes & schedule of the lectures were communicated on time.

N

() Strongly Agree

Agree

("} Not Sure

St

Ve

() Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1EI0UJaQYpJncoliNWRxZ4qWuF eCLIgZGABTPETnRG14/edititresponse=ACYDBNiqmQVIVDEge-HBIbERIO1...  3/9
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The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, ppts,

web resources, etc, during lectures.

™

() strongly Agree

Agree

N
() NotSure

() Disagree

Joining & attending the lectures on E-Platforms was user friendly and easy. *

(") strongly Agree

Agree

Not Sure

() Disagree

Teachers has make the use of ICT to enhance the learning experience. *

(") strongly Agree

Agree

(") Not Sure

() Disagree

hnps;//docs.google.com/forms/dﬂEIOUJaQYpJncoDiNWRxZ4unFeCLJgZGASTPSTnRG14Ied‘|'f#response=ACYDBNimeVNDEge H8IbERI401
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Teachers interaction during the lectures were helpful in understanding the concepts *

0 Strongly Agree
Agree
() NotSure

() Disagree

Teacher has made study materials available to the students on regular basis *

C‘é Strongly Agree

Agree
() NotSure

() Disagree

College has conducted sufficient online sessions, various programmers, talks, special
lectures, workshops, webinars for students.

) Strongly Agree

N/

Agree

{7} Not Sure

Nooet’

() Disagree

X

https://docs.google.com/forms/d/1 EI0UJaQYpJncoOiINWRXZ4qWuFeCLJgZGABTP5TnR6E 14/edit#response=ACYDBNigmQVVDEge-H8IbERI401
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College has conducted online sports and cultural activities during this pandemic period. *

{:} Strongly Agree

Agree

{:\% Not Sure

() Disagree

Innovative practices were implemented by the teachers in teaching. (Something New) *

() strongly Agree

Agree

() NotSure

p.

(") Disagree

Near

How often do you visit the college website? *

-

() Regularly

Sometimes

{i} As & when instructed

(} Never

https:l/docs_goog!e.comlformsldl1 EI0UJ,:-1QYpJnco(}iNWRthquuFeCLJgZGAB'lPSTnREi‘]4/edit#response=ACYDBNimeVNDEge HSIbERI
g 401...
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College website is good and have all relevant information. *

() strongly Agree

e, Agree
() NotSure

(_) Disagree

Notices and information is updated regularly on the college website *

Strongly Agree

-~

() Agree

() Not sure

() Disgaree

Mentor's support during the conduct of online examination was helpful and effective *

Strongly Agree

() Agree

N

() Notsure

\,

™

N -
(_) Disgaree

Ea5e

https://docs.google.com/forms/d/1 ElOUJaQYpJnCOO]NWRxZ4qWUFeCLJgZGABTPSTnRG14ledit#re5ponse=ACYDBNiqmQVfVDEge HBIbERI401
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Conduct of Online Examination was in effective manner. *

(O strongly Agree
Agree

() Notsure

O Disgaree

What percentage of lectures you have attended? *

() Below 25%
() 25%-50%
() 51%75%

.,

Above 75%

What types of difficulties you faced for attending the lectures? *

(7)) Non availability of device
Electricity issue

() Job commitments

(O Poor internet

() Atvillage (no internet)

O Other:

https Jldocs.google.com/forms/d/1 EI0UJaQYpJncoliNWRxZ4qWuFeCLJGZGAB7P5TnR6 14/edit#response=ACYDBNigmQVfVDEge-H8IbERI401 o




1210/ .
D/23, 4:21PM Students Feedback on Support System & Infrastructure Facilities for the year 2022-23
What areas of college infrastructure / Facilities do you think needs improvement? *

{:} E-Library
Wi-Fi

Website

("] E-Learning platforms

[ ] Other:

R

Please give 3 suggestions for the betterment of Support System and Infrastructure facility of

the college

This content is neither created nor endorsed by Google. ¥ -

L &

Google Forms
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Sheth T. J. Education Society's
Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane

Feedback Analysis Students Feedback on Support System and Infrastructure 2022-23

Sr. Particulars Ratings out | Remark
No. of 4
1 | College website for online admission was user 3.68 Strongly Agree
friendly.
2 | Online services provided by the college in 3.45 Agree
admission process was:
3 | Study materials are available and accessible in the 3.49 Agree
college library.
4 | Time table of the Classes & schedule of the 3.38 agree
lectures were communicated on time.
5 | The teacher uses modern teaching aids/gadgets, 3.53 strongly Agree
handouts, suggestion of references, ppts, web
resources, etc, during lectures.
6 | Teachers has make the use of ICT to enhance the 3.33 Agree
learning experience.
7 | Teachers interaction during the lectures were 3.70 Strongly Agree
helpful in understanding the concepts
8 | Teacher has made study materials available to the 3.58 Strongly Agree
students on regular basis
9 | College has conducted sufficient sessions, various 3.47 Agree |
programmers, talks, special lectures, workshops, |
webinars for students. ‘
10 | Innovative practices were implemented by the 3.37 Agree
teachers in teaching. (Something New)
12 | College website is good and have all relevant 3.51 Strongly Agree
information.
13 | Notices and information is updated regularly on the 3.49 Agree
college website
Overall Average 3.48 Agree

Note: All the ratings are out of 4, in which 4= Strongly Agpee, 3= Agree, 2= Not Sure, 1= Disagree
< £

Overall Findings:

e All Parameters has been rated above the average. g
» Overall Infrastructure has been rated 3.48 /4. \\‘ L “.w}

e All the ratings ranges between 3,33 to 3.70, which means students mc:l:.;c and hdppy with the
Support System & infrastructure facilitics of the college.




Suggestions for Betterment:

e Improvement in Campus and Infrastructure facilities
e More outdoor activities should be conducted

e Initiatives can be taken to encourage more usage of e-library facilitics available in college

No of Responses Received from various courses

Class

276 responses

@ BA
& B Com
EEI
£ BMS
& BAF
& B Sc(IT
& BN
11 Coem Part |

Number of Students availed instalment facility provided by the college for payment of fees

& Yes
@ Mo
Have you availed of instalment facility Yes No
| provided by the college for payment of fees
Responses 51.3%((159)) 48.7%(157)
r




Number of students often visit the college website

€ Regularly

snen nstructed

How often do you visit the Regularly Sometimes As and when Never |
college website? instructed
Responses 19.9%(75) 51.9%(195) 26.6%(100) 1.6%(6)

376 rezpuncges

Number of lectures attended by students

&

What percentage of Above 75% 51%-75% 25%-50% Below 25%
lectures have you have

attended?

Responses 64.9% (244) 29.5%(111) 4%(15) 1.6%(6)

| -



Facilities need Improvements No. of students
E Library 35.1% (132)
Wi-Fi 56.6%(213)
Website 23.4%(88)
E learning Platforms 34%(128)
Others 10% (33)
376 rezponses
E-Library 132 {35 1%)
WI-Fi® 213 (35 %)
Websile 88 (23.4%)
E-Leaming plarforms|: @ 128 {34%)
1915 1%)
Canteen 9 (2 49%)
Nc| 210 3%
Fans in the classroom. AC 1(0.3%)
cantines place should be.. | 1(0.3%)
College outer building whi 1(0.3%)
Canteen |1 (0.3%)
nothingl- 1(0.3%)
Class Rooms| 1(03%)
College cantesn should 1 {0.3%)
Notning| 2 (0.5%)
AC's for sic students|— 1 (D.3%)

B
Ms. Aafreen G. Shaikh

Convener

Dr. (Ms.) Himanshi D. Mansukhani

Dr. (Mr.) Dilip M. Patil
Principal
PR!‘IS%",&L
SHETH T.J. EDUCATICN 30CIETY'S

~-x e
* A ANMMED

SHETH N.K.T.T. C"L £ OF COMMER
SHETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANL |

IQAC Coordinator

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education

AL



12100, 400 PN TYRE Guerms Feasbact on Course Sylabus snd Ovarsd intrmstenrs Bervces for 2022.23

N

TYBBI Students' Feedback on Course
Syllabus and Overall Infrastructure Services for
2022-23

Dear Studems,

Your Feedback is important for us. Be sure that your response will be kept confidential

Principal
T1.J Education Society's
Sheth NKTT College of Commerce & J. T T College of Arts

Email *

akshaytambe803@gmall com

Name of student. *

Akshay Ganesh Tambe

Gender *

@® Male

() Female

Roll Number *

9

12110023, 4:00 PM TYBOI Snusents’ Fondback on Coursa Sylabus end Overall infrastructure Services for 2022-23

In the tioned Subj the syl has given you the sufficient knowledge, *

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree

Fundamental of

Banking and ® fz}

Mathematics &
Statistics

Economics

Foundation Course

Communication
skills

Information

Technology

Q@8- ®. @0

G 0 00 60
@ 0 0. 0@ 0 0
OO 2@ . W) S0 1O

Management &
Portfolio
Management

@

O

O
O

O
O
o

Central Banking

12101, 4.00 PM YR Sndects Fescback on Courss Sylston srd Oversd infasencurs Sereces lor 202023

Mobile no: *

7400348503

Feedback on Course Syllabus for the year 2022-23

The Program has given you the knowledge in the field of: *

["] Fundsmental of Banking and Insurance
("] Accounts

[[) Mathematics B Statistics

"] Economics

[} Foundation Course

("] communication skills

D Information Technology

Financial M & Portfolio M,

Central Banking

] Law
[] other

na fidocs. googls. 2 ERgL YOP_

12110723, 400 PM TYBBI Siudents' Fascback on Course Syllabus snd Overall Infrastructure Services ior 2022-23

You were encouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in your day to

day activity.
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Fundamental of
Banking and 'S ® O O
Insurance
Accounts ® O O
i ® O o O
Ecanomics O (O] O @]
Foundation Course O @ O O
:::ur:munfcnitun O @ o
e et R
Financlal
ianegucly o ® 0 0
Management
Central Banking O ® @) @]
O ® 9)
o
an 7 RGUAPRIERPIEN s

.
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The sylabus has been made interesting by including various casa studies, examples and

TYEE! Buenty Feedback on Courss

Sylatus s Ol Inbmsiuctrs Sorvoes for 2023-23

*

praciical knowledge
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Fundamental of
Banking end o) ® 0 o
Insurance
— 0 ® 0 0
—— @ ® o ®
Economics £ ® Q O
Foundation Course ®) ® @) )
b 0 ® o) o
o 0 ® 0 o)
Financial
. o) ® 0 0
Management
Central Barking ® o) 0
Law O ® O O
121022, 400 PM TYBEI Swdents’ Course Syabe 202223
The structure of syllabus was systematic. *
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Fundamental of
:hnklng and O @ O O
T @ ® O o
Economics O @ O O
Foundation Course QO ® O ©
e o} ® O O
e o) ® @) @)
Financtal
e o ® o 0
Management
Central Banking 0 ® O O
Law (@] ® O O
[

12710023, 4.00 PN

The subject exposed students to new

Fundamental of
Banking and
Insurance

Accounts

Mathematics &
Statislics

Economics

Foundatlon Course

Communication
skills

Information
Technology

Financial
Management &
Portfolio
Management

Central Banking

mm‘nﬂ#'“"“"‘“m“\

Strongly agree

O .0 6 o6 o

8]

O

Agree

e o 6 o & & &

®

knowledge & Practice. *

Disagrae

O

O

Sﬂ‘u’m%

a2

1211023, 400 PM

TYBEI Students’ Fesdback on Courss Syllatus

Senvces lor 2022-23

The course content of the Syllabus has contemporary relevance & makes students

employable.

Fundamental of
Banking and
Insurance

Accounts

Mathemnatics &
Statistics

Economics

Foundation Course

Communication
skills

Information
Technology

Financial
Management &
Portiolio
Management

Central Banking

Strangly agree

O

O
O

Agree

® @ ®@ @ ® ® ®

@

Disagree

O

O

0

@]

Strongly disagree

O

o

O

2
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and Practcal aspects, «

The overall syllabus have fulfilled your needs of learning «

¥
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
undamental of Strongly agree Agree Disagree  Strongly disagree
 Banking o ;
Insurance O e) B:::::::I of - 5
Insurance O (@]
ol Q ® o o
Ac
Mathematics g = onts O ® @) O
iz = @ O Mathematics & |
: o Statatics ® 0 0 0
conomics (@) @ b
O O Economics o @ O (:,)
Foundation Course D)
. ® o o Foundation Course B
o ® ()] @)
Communication ~ ®
skills C
O mnunicninn o ® o o
Information O ®
Technol, Inf -
= = O Toohtoy o ® o) o
Financial
Management & o ® Financial
Portf M &
M°:1$l:mm © o ;o‘é’i.‘LT"’: O @® O O
anagemen
Central Banking O @ O O Central Banking O @® O o)
E
guogla. Zrkaph, REQUF YDBNC ez REpuF w2
: 121023, 400 PM mu—‘ﬁ-mummwwmmsmum 12/10723, 400 PM WM-’FOMMMW“MWWHW
Y ' Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. * How often you have applied the knowledge gained in your 3 years program. *
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Regularly Never
Fundamental of Banking
Fundamental of O @ Q
Banking and O @ O O and Insurance —
N Accounts O ® O i
Accounts O O
» Mathematics & o @®
Statistics
Mathematics & O ® 'S) O
o Ecanomics o) ® o)
e} ® O O :
gy Foundation Course O ® O
Course ® O O :
e o Communication skills O ® (D]
skills O @ Information Technology O @ O
Infarmation 0O ® O O e -
bt e, © ® o
Financial
Moo O ® O O Central Barking O ® o
Portfolio
Management o o @ O
O
Central Banking @] @ O
= o) @ o , ,
Please give your valuable suggestions for the improvement of the Syllabus
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T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Thane west 400601
Feedback Analysis report on Course Syllabus for the year 2022-23

Last Year Students Feedback 2022-23

Ratings
Particular out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the
sufficient knowledge. 3.35 Agree
You were encouraged to utilize the given knowledge in the
subjects to apply in your day to day activity. 3.34 Agree
The syllabus has been made interesting by including various 344
case studies, examples and practical knowledge. Strongly Agree
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.39 Strongly Agree
The structure of syllabus was systematic. 3.34 Agree
The course content of the Syllabus has contemporary relevance
& makes students employable. 3.36 Strongly Agree
The syllabus of the subject connects between theoretical and
practical aspects. 3.34 Agree
The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.38 Strongly Agree
Overall opinion about the knowledge gained in the subject was
satisfactory. 3.38 Strongly Agree

Overall Average Ratings 3.36 Agree

Note:

All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly
Disagree

Overall Findings:
All Parameters has been rated above the average.
All the ratings range between 3.34 to 3.41.

Suggestions:

e Practical knowledge should be given more than theory knowledge

o TFacilitate in the curriculum hands on training , experiential learning like internships and industry
projects to students -

o Organize workshop & seminars to provide in depth study.¢ n syllab

N B &)
28D a
Dr. (MY¥.) Himanshi Mansukhani Df. (Mr.) Dilip M. Patil

Convener IQAC Coordinator Principal

PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION 30CIETY'S

SHETH N-K.T.T. C > b g ~
Vision: Committed and Persuasive efforts towards HGWNWFEB‘LE%EB;%? }\{;MEELF &
. S, THANE (W)




12/‘10/23. 4.08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

Exit Feedback of Last Year Students for the
year 2022-23

Dear Students,

Your Feedback is important for us. Be sure that your response will be kept confidential.

Principal
T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Email *

sm9400729@gmail.com

Name of student: *

Roll Number /Student ID *

Gender *

Female

(:} Male

https://docs.google.comiforms/d/1w4NbBermUOFwOBagGJ6Y 3wQtiF4wgZ YkZ4830qscSGo/editiresponse=ACYDBNg2lJs7C1GXMVzeXc62-32... 1/9



12/10/23, 4:08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

Mobile no: *

9324595476

Class *

B.Com -

Division: *

What percentage of lectures you have attended? *

) Below 25%

~

() 25%-50%

50%-75%

Above 75%

https://docs.google.com/forms/d/1w4NbBermUOFwOBagGJ6Y3wQti FAwgZYkZ4830qscSGolediti#response=ACYDBNg2lJs7C1GXMVzeXc62z-32...  2/9



12/10/23. 4:08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

How do you rate Art circle and Extra Curricular Activities of the college. *

() Excellent
() Very Good
() Good

Satisfactory

(O Poor

How do you rate the College Faculties/ Teachers: *

J, Excellent
() Very good

Good

() satisfactory

o

() Poor

How do you rate Administrative office of the college. *

Excellent

e

Swast

Very good

Good

0 ® O

Satisfactory

() Poor \

-

https://docs.google.com/forms/d/1w4NbBermUOFwOBagGJ 6Y3thiF4ngYkZ4830qscSGo/ed[t#response=ACYDBNg2IJs7C1 GXMVzeXc62z-32...  3/9



12110123, 4:08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23
How do you rate Infrastructural Facilities provided by the college. *

=
() Excellent

() very good
Good
g:? Satisfactory

3 Poor

-

g:"”\

How do you rate conduct Examination of the college. *

() Excellent
() Very good

Good

() satisfactory

() Poor

How do you rate admission Process of the college *

7
(_J Excellent

N

{_J Verygood

Good

£

{_J Satisfactory

e,

P

{_) Poor

https :/Idocs.google.com/forms/dﬁw4NbBermU0FwOSagGJ6Y3wOtiF4ngYkZ4830qscSGo/edit#respon5e=ACYDBNg2IJ57C1 GXMVzeXc6z-32... 4/9



12/1 0/23, 4:08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

How do you rate Library (LRC) and E-Learning facilities of the college. *

sy
() Excellent

Very good
() Good
Satisfactory

U Poor

How do you rate NSS Unit of the college. *

Excellent

Very good

Good
Satisfactory

Poor

./

How do you rate Gymkhana and sports promotion facilities of the college. *

() Excellent

(") Very good

} Good

Satisfactory N

= : N

() Poor & NG

- TR
\& \\_*{}J

https://docs.google.com/forms/d/1w4NbBermUOFwOBagGJ6Y3wQtiFAwgZYkz4830qscSGoledit#response=ACY DBNg2IJs7C1GXMVzeXc6z-32...  5/9



12/10/23, 4:08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

How do you rate Canteen and food quality provided. *

”

\:} Excellent
() Very good
() Good

Satisfactory

e
(J Poor

How do you rate Syllabus/Curriculum of the courses offered by college. *

Excellent

O

Very good
Good
Satisfactory

Poor

O ® O O

How do you rate Support services received by college during Pandemic. *

Excellent
Very good
Good
Satisfactory

Poor

O 0 ® OO0

https:/ldocs.google.

com/forms/d/1w4NbBermUOFwOBagGJ6Y3wQtiF4wgZYkZ4830qscSGoleditéresponse=ACYDBNg2lJs7C1GXMVzeXc62z-32...
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.

h“F’5¢//d°CS-9°°Q|e-°°m/f°"m3/d"1W4NbBefmUOFWOGaQGJ5Y3WQ”F4W92Yk24830qscSGo/edit#response=AcyDBNQZUS-,C1 GXMVZeXch2-32...

How do you rate Platforms used for E-Learning during Pandemic. *

Q Excellent

Q Very good

Good

(:} Satisfactory

() Poor

How do you rate Career Guidance and Placement facilities of college. *

() Excellent

() Very good

.

Good
.

&.:5 Satisfactory

( } Poor

Did the college give enough opportunities 7 *

Yes

() No

Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

7/9



12/10/23, 4:08 PM

What are your future plans? *

P

() Job

Higher Studies

{: ) Starting own business

s

() other:

Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

If Job, then what type of job you are looking for? *

Govt. Job

Private Job
(_ Contractual Job

() Other:

Overall rating of 3 year degree course *

() Excellence
() Very Good
Good

{ ) Satisfactory

() Poor

https://docs.google.com/forms/d/1 w4NbBermUOFwOBagGJ6Y3w0tiF4ngYkZ4830qscSGo/edit#response=ACYDBNgZIJsTC1 GXMVzeXc62-32...

8/9



s 0123, 4:08 PM Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

Any Constructive Suggestions you would like to give to the College in order to provide more
facilities on the campus.

A

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms ( "Iiﬂ ‘ ‘

https://docs.google.com/forms/d/1w4NbBermUOFwO6agGJ 6Y3wQtiF4wgZYkZ4830qscSGoledit#response=ACYDBNg2lJs7C1GXMVzeXc6z-32...  9/9



T.J. Education Socicty's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Feedback Analysis Report
Exit Feedback of Last Year Students for the year 2022-23

Sr. Particulars Rating out | Remark
No. of 5
1 How do vou rate the College Faculties/ Teachers Slo Very Good
[ﬁ 2 How do yvou rate Administrative office of the college 3:25 Good |
5] How do you rate Infrastructural Facilities provided by the Tm
college.
4 How do you rate Examination Process of the college. 3.44 Very Good
5 How do vou rate admission Process of the college 3.40 Very Good
6 How do vou rate Library (LRC) and E-Learning facilities of 3.61 Very Good
the college. ;
7 How do you rate Art circle and Extra Curricular Activities of 3.36 Very Good |
the college. \
8 How do you rate NSS Unit of the college. 3.33 Very Good |
9 How do you rate Gymkhana and sports promotion facilities of 3.17 Very Good “
the college. |
10 How do you rate Canteen and food quality provided 3.02 Very Good |
11 How do you rate Syllabus/Curriculum of the courses offered by 3.26 Very Good |
college. |
12 How do you rate Support services received by college during 3.22 Very Good |
13 How do you rate Platforms used for E-Learning during 3.39 Very Good |
Pandemic. ‘
14 How do you rate Career Guidance and Placement facilities of 3.23 Very Gmri
college. |

Note: All the ratings are out of 5, in which 5-Excellent, 4=Very Good. 3-Good, 2Satisfactory,

1= Poor

Overall Findings: S ™\
,'\\ [ A° ’
«  14/14 parameters has been rated above the average. &;\ } -‘L
~ . c Y ! a
- Overall feedback is 3.33/5. & &
N R want g
S

«  Overall average feedback is Very Good.

«  The ratings ranges between 3,02 — .75 and rated very good by the students.

Vision: Committed and Persuasive elforts towards Holistic Education.



Suggestions for Improvement:

* Extracurricular activities should be more promoted

*  College should provide different Internship & placement to final year students.
* Provide Parking facility to students in the campus

* Canteen must be improved

* Improve Gymkhana & conduct more intercollegiate event

Did the college give enough opportunities?

& Yes
€ No
What are your future plans?
P S e & Job
d,./" T .
P N 3 Higher Sludies
,/ AlL% Starting own business
firiy L @ Stenographer
{ ¥ A _r"‘ D @ -
e A e
5 i
iy
,:«-‘;/"

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.



If Job, then what type of job you are looking for?

Overall rating for 3 year degree course

;;5. Aafreen G Shaikh Dr. (Ms.)

Convener

Vision: Committed and Persuasive elforts towards

limanshi Mansukhani
1QAC Coordinator

© Gout Job
@ Private Job
Contractual Job
9 Nz
£ Idasters
@ Business &
o | vall do anything for meney O

12V

Dr. (Mr.) Dilip.x\l. Patil
Principal
PRINCIPAL

CATION SOCIETY'S
SHETH T, EDU £ COMMERCE 8

THNKIT COLLEGE OF LLIHE
g:éTH JIT COLLEGE OF ARTS, THARE (V)

Holistic Education.



1270723, 4:15 PM Teachers' Feedback on the Syllabus of the Subject/Paper taught for the year 2022-23

Teachers’ Feedback on the Syllabus of the
Subject/Paper taught for the year 2022-23

Dear Teacher,

Your suggestions for the improvement in syllabus is im
kept confidential.

Please mention subject and paper

portant for us, please note your responsé will be

Regards,
T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J.T.T. College of Arts.

Email *

drpallavishah1 7_@gmai|.com

Name of the Teacher *

Dr Pallavi shah

Department: *

Commerce v

Gender *

(@) Female
() Male

https:ﬂdocs‘google.comlformsldh CgLekbmmZtFiISpkyU0wroGBaL|5_UBIOWFOUF'XArFQIedii#response:ACYDBNiTl11EG7BkgM1rinowLRthx 16




12110123, 4:15 PM Teachers' Feedback on the Syllabus of the Subject/Paper taught for the year 2022-23

Subject/Paper taught: *

Manggemept com | to VI

Contact Number *

8369621035

The syllabus of the subject/paper taught by you is relevant for the program/course. *

@ Strongly agree
O Agree
o Disagree

O Strongly disagree

Your suggestions are welcomed by the syllabus framing bodies. *

O Strongly agree
@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1cglekbmmZiFilSpkyUOwroGBaL|5_u6t0wFOuP XArFQ/editfresponse=ACYDBNITI1 IEG7BkgM1riQzowLRyEhx...

2/6




12110123, 4:15 PM Teachers' Feedback on the Syllabus of the Subject/Paper taught for the year 2022-23

The syllabus will make the students understand the theory concepts and practical easily. *

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

The syllabus interesting to teach. *

O Strongly agree

@ Agree
‘ Q Disagree

O Strongly disagree

The subject/paper of teaching has given good knowledge of the subject to the students. *

(") strongly agree
@ Agree
() Disagree

() strongly disagree

https:Ildocs.google.comlfomisldﬁchekbmleFiISpkyUmeGBaLIS_uEtOwFOuPXArFOfedit#respcnse=ACYDBNiTI1lEG?BkgM1rinowLRthx... 3/6




12/10/23, 4:15 PM Teachers' Feedback on the Syllabus of the Subject/Paper taught for the year 2022-23

You make use of new techniques for teaching the subject/paper. *

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

! You provide study material, question bank, model answers etc. to students *

| (@ strongly agree
.{ () Agree

1

{ () Disagree

1 () strongly disagree

. According to you, the syllabus needs revision. *

(O) strongly agree
@ Agree
O Disagree

O Strongly disagree

https:lldocs.google.comlforms!dl1chekbmmZ!FiISpkyUDmeBaLI5_u6(0wFOuPXArFQIedit#response=ACYDBNiTI1IEGTBkngonwLRthx... 46




12/10/23, 4:15 PM Teachers' Feedback on the Syllabus of the Subject/Paper taught for the year 2022-23

The subject/paper taught by you assure employability to the students. *

C‘) Strongly agree
() Agree

@ Disagree

Q Strongly disagree

The value added/certificate courses support the course / subject taught. *

() strongly agree

(@ Agree
() Disagree

() strongly disagree

According to you the evaluation modes needs to be reformed. *

(") strongly agree

@ Agree
O Disagree

(") strongly disagree

Please give your valuable suggestions for the improvement of the syllabus *

New syllabus recents trends must be added , more focus on financial literacy, practical q
essential fo

i

This content is neither created nor endorsed by Google. s

o
hnps'jldocs.googIe.comlfonnsldﬁchekbmmZtFiISpkyUOwroGBaLIS_uG[OwFOuPXArFQIedit#rasponse=ACYDBN|"I“I1IEG?BkgM1rinowLRthx... 5/6



Sheth T. J. Education Society's
Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane
Feedback Analysis

Analysis of Feedback from Faculty on Course Syllabus 2022-23

Responses received from 33 Faculties

Sr. Particulars Rating | Remark

No out of 5

I | The syllabus of the subject/paper taught by you is relevant for the 3.43 Strongly Agree
program/course,

2 | Your suggestions are welcomed by the syllabus framing bodies. 3.02 Agree

3 | The syllabus will make the students understand the theory concepts 3.39 Agree
and practical casily.

-+ The syllabus interesting to teach. 3.60 Strongly Agree

5 The subject/paper of teaching has given good knowledge of the 3.52 Strongly Agree
subject to the students.

6 | You make use of new techniques for teaching the subject/paper. 3.65 Strongly Agree

7 You provide study material. question bank, model answers cte. (o 3.86 Strongly Agree
students

8 According to you, the syllabus needs revision. 3.30 Agree

9 The subject/paper taught by you assure employability to the students. | 3.34 Agree

10 | The value added/certificate courses support the course / subject 3.52 Strongly Agree
taught.

11 | According to you the evaluation modes needs to be reformed. 3.08 Agree

Overall Average Ratings 3.42 Strongly Agree

Note: All the ratings are out of 4, in which 4= Strongly Agree, 3= Agree, 2= Not Sure, 1= Disagree

Overall Findings:

e All 1 parameters has been rated above the average.

o Overall rating is 3.42.
o All the ratings ranges between 3.02 -3.86.

Suggestions for Befterment: o2 WAl

o  Experimental learning should be added to Syllabus.
More focus on financial literacy, practical aspect is essential in Syllabus.




Departmentwise Number of Response

@ IMathematic & Statistics

@ Economics
SFC

@Ls

@ Accounts

@ Commerce

2] =

@ Psycholooy

@ Sociology

12V

Gender wise Report

T & Female
K - ® Mal
i B D Wale
Y

5 ‘j
Female=27 Male=06

1 g

!
- !L - Tﬂ
W=\ X gy /o
74

- \f- :

afreen G Shaikh Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M Patil

Convener IQAC Coordinator Priii¢iiPAL
SHETH T.J. EDUCATION SQCIETY'S
SHETH N.K.T.T. COLLEGE OF COit RCE&
1 : _ 1 HETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANE (W)
Vision: Committed and Persuasive efforts towards | olistic Education.
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12/10/23, 3:53 pM ALUMNI'S FEEDBACK ON THE SYLLABUS OF THE SUBJECT/PAPER TAUGHT for the year 2022-23

ALUMNI'S FEEDBACK ON THE SYLLABUS
OF THE SUBJECT/PAPER TAUGHT for the
year 2022-23

Dear Alumni,
Your suggestions for the improvement in syllabus is important for us, please note your response will be

kept confidential.
Regards,
Principal,

T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Email *

tiwariavnish40@gmail.com S

Name of the Alumni *

Avnish tiwari

Program/ Course Completed *

B.Sc. (IT) -

https://docs.google.com/forms/d/116bK0ecirtl JJViTONz7CYvL-Q_gAFDK4xKPRX9ZN4s/edit#response=ACYDBNgljGI61VwV1114C0enJI1Hxnau. .. 1/6



12/ 0123, 353 PM ALUMNI'S FEEDBACK ON THE SYLLABUS OF THE SUBJECT/PAPER TAUGHT for the year 2022-23

[

Year of Passing *

(O 201718
() 201819
(O 2019-20
O 202021
() 202122

"

2022-23

Gender *

Female

Male

Contact No *

8169930419

As per you the syllabus of the Subject/paper taught is relevant for the Program/course, *

Strongly agree

s

{W ! Agree

() Disagree .

Fo

{) Strongly disagree

—4

httPS:I/GOCS-9°°g'e-c°m’f°’ms’d”1GbKoechVjTO"Z7CY"L'Q—qAFDK“"KPR"SZN“S’edif#resn0nse=ACYDBNgu‘GJs1va1|14cc>anonnau... 216




12/10/23, 3:53 ppy ALUMNI'S FEEDBACK ON THE SYLLABUS OF THE SUBJECT/PAPER TAUGHT for the year 2022-23

The course completed by you have helped you in improving your knowledge. *

Strongly agree
() Agree
Disagree

() Strongly disagree

The subjects/papers taught at the course were sufficient to get you good job. *

Strongly agree

() Agree

—

{_ Disagree

Strongly disagree

A\

The add-on courses / certificate courses provided by college were satisfactory. *

Strongly agree
) Agree

Disagree

Strongly disagree

hnps://docs.google.com/forms/dm1sbKOecinuJVJTOnz7chL-0_qAFDK4fo’RxDZN-islodit#response=ACYDaNngG|s1va1t14c0an|1Hxnau... 3/6




12110123, 3:53 ’'M ALUMMES T EEDBACIK ON THE BYLLABUS OF THE SURIEG TR TAUGHT for the year 20722

The syllabus of tho subjectUpapor laught to you was made intorosting and undorstandable by
the teacher concerned.

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

) Strongly disagree

Students have received the practical knowledge of the subject/paper? (moot court, industrial
visit/study tour or markel survey)

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the subject/paper of the course need to be revised or reformed, *

Strongly agree

e
./

Agree
(") Disagree

() Strongly disagree

hnps;//dgcs,google.com/forms/dﬂ1 EbKOecirtlJIVTONZTCYuL-Q_qAFDKAKPRA9Z! Asfedithrosponse= ACYDENgICIBIV W/ 1114C0en M Hsnau. Al%



12/10/23, 3.53 PM ALUMNI'S FEEDBACK ON THE SYLLABUS OF THE SUBJECT/PAPER TAUGHT for the year 2022-23

The learning resources available in the library were sufficient to understand the *
subject/paper.

Strongly agree

() Agree

(_) Disagree

() strongly disagree

The evaluation mode / examination format need to be revised. *

Strongly agree

() Agree
() Disagree
() Strongly disagree

Overall outcome of the syllabus taught at all years of your study was satisfactory. *

Strongly agree
() Agree

(_) Disagree

() strongly disagree

Please give your valuable suggestions for the improvement of the syllabus *

This content is neither created nor endorsed by Google,

https://docs.google.com/forms/d/11 BbKOecJrtIJJVjTOnzTCYvL-Q_qAFDMxKPRxEJZN4s/adit#responsa=ACYDBNgleIB1VwV1I14COan|1 Hxnau.., 5/6




Sheth T. J. Education Society's
Sheth N. K. T. T. College of Commerce and Sheth J. T. T. College of Arts,
Thane (w)

Feedback Analysis for Year 2022-23
Alumni Feedback on Course Syllabus

€& BCom
& BA
Bl1S
B ComiB&I)
© BSc (7
€ B Com{A&F
£ 1 Com
l Sr. no.] Parameter Description Average Score Remar]\'—’
1 As per you the syllabus of the subject/paper taught is relevant for the 3.38 Agree
program/course.
2 (The course completed by you has helped you in improving your knowledge. 3.23 Agree ‘
3 The subjects/papers taught at the course were sufficient to get you good job. 3.03 Agree I
4 The add-on courses / certificate courses provided by college were satisfactory. 3.27 Agree
- . . N Y
5 The syllabus of the subject/paper taught to you was made Interesting and 3.23 Agree
understandable by the teacher concerned.
. . ~ . ‘———‘h_‘_‘_
6 Students have received the practical knowledge of the subject/paper? (moot court, 3.33 Agree
industrial visit/study tour or market survey)
. ~ . \
7 he syllabus of the subject/paper of the course needs 1o be revised or reformed. 3.07 Agree
. . . . A —‘—‘—\_\_
8 (The learning resources available in the library were sufficient to understand the 3.36 Agree
}subject/paper.
. - . - .\
9 JThe evaluation mode / examination format need to be revised. 3.18 Acree
- - = ]
10 Overall outcome of the syllabus taught at all years of your study was satisfactory, 3.32 Acree
' . ; —\v—\_‘
J Overall Average 3.24 Agree
— [ "= ]

Note: All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2= Disagree, |= Strongly Disagree
Overall Findings:

All Parameters has been rated above the average, ;
All the ratings range between 3.03 to 3.38.




Suggestions for Improvement:

* Include practical components, such as case studies and projects, to provide hands-on experience

®  Please provide add on course as per specialization which will help them to get a good job and all value to their knowledge.

¢ Needs to focus more about technical skills as the market is more focusing about technical skills the theoretical knowledge
doesn't help to grow us so institute should tocus on technical skills.

y
o

\M” |
Ms.‘Aafreen G. Shaikh Dr. (Ms.) Himanshi D. Mansukhani Dr. (Mr.) Ijilip M. Patil
Convener IQAC Coordinator Principal
VISION: Committed and Persuasive eftorts towards Holistic Education PRINCIPAL

SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S

e ) e EF
SHETH N.K.TT. COLLEGE OF C?EPH- |
SHETH J.TT. COLLEGE OF ARTS, THAN.. |




